

### సంగమేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

ఝరూసంగం, డిసెంబర్ 12 : ఝరూసంగం మండలం కుప్పానగర్ లో గుబ్బడి సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రతి రోజూ జరిగే సహస్ర బిల్వార్చన, కార్తిక అమావాస్య ఉత్సవాల్లో జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావు పాల్గొని మంగళవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ అధికారులు ఎమ్మెల్యేకు పూలమాల శాలువతో సన్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ పండరీనాథ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశం, జడ్పీసీ వినీతానంద్, సిద్ధన్న పాటిల్, కృష్ణ, సంగ్రామ్ పాటిల్, నర్సింహులు, గోపాల్, శ్రీకాంత్, శ్రీశైలం, శంకర్, మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావు

### రికార్డులను సక్రమంగా నిర్వహించాలి

#### ● ఐసీడీఎస్ జిల్లా అధికారి సంధ్యారాణి

కోపేర్, డిసెంబర్ 12 : అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులు, బాలింతలు, గర్భిణులకు అందించే ప్యాస్టికాహార వివరాల రికార్డులను సక్రమంగా నమోదు చేయాలని ఐసీడీఎస్ జిల్లా అధికారి సంధ్యారాణి అంగన్వాడీ టీచర్లను ఆదేశించారు. మంగళవారం మండలంలోని కవేలి గ్రామ అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని ఆమె తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణకు సంబంధించిన రికార్డుల్లో ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా నమోదు చేయాలని సూచించారు. చిన్నారులు ఉల్లాసంగా ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వారికి ఆటపాటలతో బోధించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాల రికార్డులను పరిశీలించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో అందిస్తున్న ప్యాస్టికాహారం గురించి తల్లులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆమె వెంట ఐసీడీఎస్ సీడీపీవో సునీతాబాయి, సూపర్ వైజర్ తులసి ఉన్నారు.



కవేలి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో తల్లులతో మాట్లాడుతున్న ఐసీడీఎస్ జిల్లా అధికారి సంధ్యారాణి

### ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం తనిఖీ

గుమ్మడిదల, డిసెంబర్ 12 : ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను డీఆర్ డీఎ అధికారులు తనిఖీ చేసి రికార్డులను పరిశీలించారు. మంగళవారం మండలంలోని కొత్తపల్లి, కాసుకుంట్ల గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని డీఆర్ డీఎ సర్వే అదనపు ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ సూర్యారావు, జిల్లా ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ జయశ్రీరాజ్ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలన్నారు. ధాన్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలన్నారు. రికార్డులను రోజువారీగా నమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. వీరితో పాటు ఐసీఎం పీఎం శివకుమార్, రైతులు ఉన్నారు.



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న డీఆర్ డీఎ సర్వే అదనపు ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ సూర్యారావు

### వందశాతం ఉత్తీర్ణత కోసం కృషి చేయాలి

సదాశివపేట, డిసెంబర్ 12 : పదో తరగతిలో విద్యార్థులు వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు కృషి చేయాలని డీఈవో వెంకటేశ్వర్లు ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. మంగళవారం పట్టణంలోని మండల పరిషత్ బాలికల ప్రాథమిక పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలను డీఈవో సందర్శించారు. ప్రాథమిక పాఠశాలలో తొలి మెట్టు, ఉన్నత కార్యక్రమాలు, విద్యార్థుల తరగతి సామగ్రిలు, బోధనా విధానం, పాఠ్య ప్రణాళికలను పరిశీలించారు. పదో తరగతిలో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు కృషి చేయాలని, ప్రత్యేక తరగతులలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈవో అంజయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు, సీఆర్డీ రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

# గడువులోగా దవాఖాన పనులు పూర్తి చేయాలి

## పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పటాన్చెరు, డిసెంబర్ 12 : పటాన్చెరు పట్టణంలో సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖాన నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి పరిశీలించారు. మంగళవారం పటాన్చెరులో దవాఖాన నిర్మాణ పనులు చేస్తున్న కాంట్రాక్టర్తో మాట్లాడారు. సంబంధితశాఖ అధికారుల వద్ద ఎమ్మెల్యే వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పటాన్చెరు పట్టణంలో రూ. 3వందల కోట్ల ఖర్చుతో నిర్మిస్తున్న సూపర్ స్పెషాలిటీ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. జూన్లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దవాఖానకు శంకుస్థాపన చేశారని గుర్తు చేశారు. నిర్దేశించిన గడువు లోపల దవాఖానను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకుచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఉన్న కార్మిక కుటుంబాలకు ఈ దవాఖాన ద్వారా నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమారయ్యాదావ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖాన నిర్మాణ పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

# అధికారులు పనితీరు మార్చుకోవాలి

- అర్హులైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందాలి
- ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించాలి
- నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి

గ్రామాల్లో పెండింగ్ ఉన్న సర్పంచ్ల బిల్లులు వెంటనే చెల్లింపులు చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు గ్రామాల్లో అర్హులైన నిరుపేదలకు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సమావేశంలో జడ్పీటీసీ రాఘవరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ ప్రయాగబాయి, ఎంపీడీవో సుజాత, తహసీల్దార్ ఉమాశంకర్, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సిర్సాపూర్, డిసెంబర్ 12 : ప్రతి గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులపై అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే పట్ల సలహా ఇచ్చారు. మంగళవారం సిర్సాపూర్లో మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు జార మహిపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అంతర్గత సర్పంచ్ రవీందర్, సిర్సాపూర్ ఎంపీ టీసీ పీరప్ప కరెంటు, రోడ్లు, నీటి పారుదల శాఖల్లో నెలకొన్న సమస్యలపై ప్రస్తావన తెచ్చారు. నల్లవాగు ప్రాజెక్టు ద్వారా చివరి ఆయకట్టు రైతులకు సాగు నీరందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సంబంధిత ఏకా సూర్యకాంత్ను ఆదేశించారు.



మండల సర్పంచ్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారులు తమ పనితీరు మార్చుకోవాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించి, అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేయాలన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే 'చింతా'కు సన్మానం

సదాశివపేట, డిసెంబర్ 12 : ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ కు శివ మందిర్ పాఠశాల కమిటీ సభ్యులు అభినందనలు తెలిపారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే నివాసంలో చింతా ప్రభాకర్ కు కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ అధ్యక్షుడు అచ్యుత్ రావప్ప, ఉపాధ్యక్షుడు తాటి కొండ వైద్యనాథ్, కార్యదర్శి సూర్యశ్రీనివాస్, కోశాధికారి బరాడి తిరుపతి, పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు తమిళ సంగమేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ కు సన్మానిస్తున్న శివ మందిర్ పాఠశాల కమిటీ సభ్యులు

### వైభవంగా రుద్రయాగం

గుమ్మడిదల, డిసెంబర్ 12 : కార్తిక అమావాస్యను పురస్కరించుకుని ఆలయ ప్రాంగణంలో రుద్రయాగాన్ని నిర్వహించారు. మంగళవారం మండలంలోని బొంతపల్లి భద్రకాళి సమేత వీరభద్రస్వామి ఆలయంలో ఈవో శివధర్మగుప్తా, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ సోమయ్య పర్యవేక్షణలో మాజీ చైర్మన్ గటాటి భద్రప్ప దంపతుల ఆధ్వర్యంలో రుద్రయాగాన్ని నిర్వహించారు. ఈ యాగాన్ని వేదపండితులు వేదమంత్రోచ్ఛారణలతో నిర్వహించారు. స్వామి వారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని వితరణ చేశారు.



రుద్రయాగాన్ని నిర్వహిస్తున్న ఆలయకమిటీ మాజీ చైర్మన్ గటాటి భద్రప్ప దంపతులు

### మహిళలకు అండగా ఉంటాం

బొల్లారం, డిసెంబర్ 12 : ఆపడలో ఉన్న మహిళలకు సహాయం అందించేందుకు హెల్ప్ కార్డును అందించామని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చంద్రారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం బొల్లారం మున్సిపాలిటీలోని మా అంబి మహిళా సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి కౌన్సిలర్ చంద్రారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. హెల్ప్ కార్డులో డయల్ 100తో పాటు మా అంబి మహిళా సేవా సమితి అధ్యక్షురాలి నంబర్ కూడా జత చేశామని చెప్పారు. ఏదైనా అత్యవసర సమయంలో ఫోన్ స్టేషన్ నంబర్ (100) బీజేగా ఉన్న వెంటనే మహిళా సేవా సమితి సభ్యులకు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించవచ్చు అన్నారు. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు భరోసా కల్పించేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్, పోలీస్ అధికారులను, మున్సిపల్ నాయకులను మహిళా సేవా సమితి సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పోలీసులు, కౌన్సిలర్ గోపాలమ్మ, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### క్రికెట్ పోటీలకు ఎంపికైన గురుకుల విద్యార్థులు

జిన్నారం, డిసెంబర్ 12 : జిన్నారం గిరిజన గురుకుల పాఠశాలకు చెందిన ఆరుగురు క్రీడాకారులు రాష్ట్రస్థాయి సూపర్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ క్రీకెట్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మధు సూదన్ మంగళవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎస్టీఎఫ్ అండర్ 19 విభాగంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ చాటి వెంకటేశ్, లక్ష్మణ్, రాహుల్, చందన్, అంజి, విజయకుమార్ ఎంపికైనట్లు తెలిపారు.

### ఖాజీపల్లిలో ప్రభుత్వ భూమిని పరిశీలించిన రెవెన్యూ అధికారులు

జిన్నారం, డిసెంబర్ 12 : ఖాజీపల్లి గ్రామ శివారులోని సర్వే నంబర్ 181 ప్రభుత్వ భూమిలో కబ్జాకు ఎవరు ప్రయత్నించినా వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని ఆర్ఐజి జయప్రకాశ్ నారాయణ తెలిపారు. మంగళవారం ప్రభుత్వ భూమిని సర్వేయర్ రామభద్రతో కలిసి పరిశీలించారు. సర్వే నంబర్ 181లో ఉన్న 20 ఎకరాల భూమి ప్రభుత్వానిదేనని, కబ్జాకు ఎవరు ప్రయత్నించినా వారిపై కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. ప్రైవేటు వ్యక్తులు ఏర్పాటు చేసిన కాపలాదారున్ని హెచ్చరించి అక్కడినుంచి పంపించేశారు. విలువైన ప్రభుత్వ భూమిపై నిఘా మరింత పెంచుతామని తెలిపారు.

### నేడు గీతంలో నాయకత్వ సమ్మేళనం

పటాన్చెరు, డిసెంబర్ 12 : గీతం డీమ్డ్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ లో డిసెంబర్ 13న భారతీయ విద్యా నాయకత్వ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. బుధవారం ఒకరోజు సమావేశం జరుగుతుంది. దేశం నలుమూలలనుంచి సీబీఎస్ కే పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు రెండు వందల మంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని గీతం విద్యాసంస్థ పేర్కొన్నది. ఉన్నత విద్యలో లిబర్ ఆర్ట్స్, సైన్స్ (సైన్స్), టెక్నాలజీ, ఇంజనీరింగ్, మ్యూజిక్, డ్యాన్స్, ఏకీకృతం చేసే చర్చల్లో పాల్గొనడానికి విస్తృత విధానాలు రూపొందించడానికి ఈ సమావేశం ఉపయోగపడుతుంది. ఆసక్తి గల వివిధ సీబీఎస్ కే పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని ఆహ్వానిస్తున్నారు. వివరాలకు 9542424256/68ను సంప్రదించాలన్నారు.

### ఘనంగా బీఆర్ఎస్ నేత జన్మదిన వేడుకలు

రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 12 : రాష్ట్ర బీఆర్ఎస్ నేత, రాష్ట్ర పెపర్డ్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ అధ్యక్షుడు, జిల్లా కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు భూరుగడ్డ నగేష్ జన్మదిన వేడుకలు మంగళవారం ఆర్గిప్పరం డివిజన్ లో ఘనంగా జరిగాయి. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా తరలివచ్చి బూరుగడ్డ నగేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వార్షిక కార్యాలయం నుంచి భారీ ఎత్తున ర్యాలీని నిర్వహించి స్టేజీపై ఆయనతో కేకను కట్ చేయించారు. అనంతరం భారీ గజమాలతో ఆయనను సత్కరించారు. బూరుగడ్డ నగేష్ జన్మదిన వేడుకలో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, పటాన్చెరు కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమార్, బీఆర్ఎస్ నేత అదర్సరెడ్డి, ఇతర నేతలు పాల్గొని కేకని కట్ చేయించి సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బూరుగడ్డ నగేష్ కు కేక తినిపిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ పుష్పానగేష్